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NOT: Tam puan almak ig¢in yeterli agiklama yapilmasi gerekmektedir.
Sinav siiresi 110 dakikadir. Bagarilar.

1. V bir vektor uzayi ve S = {v1, v2, u3}, V nin lineer bagimsiz bir alt kiimesi ise T" = {v; + vo, v1 + v3, va + v3}
kiimesi lineer bagimsiz midir?
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2. VYa,b,c,d € R i¢in agagidaki altkiimelerden hangileri (sagda belirtilen uzaylarm) birer altuzayidir?

Nedenleri ile agiklayiniz. Alt uzay sartlarimi saglayan altkiimelerden sadece bir tanesini segerek, o
altuzay igin bir baz bulunuz.
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3. u = (u;,up), v = (v), 1) € R? igin {u,v) = wyv; + vy + w2ty + 2uzvs geklinde tammlh bagint: bir ig
carpim midir? Aragtiriniz.
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4. L:R* - R® déniisiimii L (z,y,2,t) = (t+y+ 2,5 +y+t,y+ 2z +1t) kurali ile veriliyor. Buna gore'c‘wp'

) L déniigliimii lineer bir déniigiim miidiir? Aragtirimiz

) Goriintii kiimesi yani ImL yi belirleyip bu uzay igin bir baz bulunuz

it} CekL yi belirleyip bu uzay igin bir baz bulunuz

iv) Bu doniigiim 1-1 midir? Orten midir? Aragtirimz

Sonraki bog sayfayida bu sorunun goziimiinde kullanmaniz ilizere bog birakilmigtir
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6. A= |0 2 0| simetrik matrisini P~ 1AP =
1 03
risini, P~! ve D kdgegen matrislerini bulunuz.
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